

Березень 2021

ВІСНИК

Н О В О В О Д О Л А З Ь К О Ї

Г Р



М А Л И

Офіційно

Цікаво

Інформативно

ПРЕКРАСНІ ЖІНКИ НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ ГРОМАДИ!

Сердечно вітаю вас із чудовим весняним святом - 8 Березня!

Цей день є символом усього, що є в світі найсвітліше - добра, кохання, радості та тепла. Адже жінка, як і весна, несе у світ особливу і велику місію природи - життя і любов, ніжність і турботу, натхнення і неповторність.

Від усієї душі бажаю вам здоров'я, кохання, здійснення усіх життєвих планів, мрій та надій! Нехай кожен ваш день буде особливим і сонячним, нехай дарує радість творчого натхнення, приємні несподіванки і душевний комфорт!

Будьте завжди усміхнені, сповнені надій та оптимізму. Хай у Ваших оселях завжди панують мир, любов, злагода та добробут.

Зі святом, дорогі жінки!

**З повагою Олексій Красов,
народний депутат України**

ЛЮБІ НОВОВОДОЛАЗЬЧАНКИ!

Ніжні матері, турботливі бабусі, любі сестри, кохані дружини, милі доньки!

Прийміть найщиріші вітання зі святом любові та краси - жіночим днем 8 Березня!

Шануємо вас та низько вклоняємося за ваші цілеспрямованість і мудрість, любов та ніжність, терпіння і вірність, здатність ніколи не залишатися осторонь важливих подій життя громади і при цьому дбати про домашній затишок та родинне благополуччя. Своєю мудрістю ви оминаєте гострі кути, терплячістю зберігаєте мир і спокій вдома і на роботі, любов'ю до людей і до праці будуєте майбутнє. Від щирого серця бажаю вам міцного здоров'я, щастя, радості, весняного настрою, творчого натхнення, успіхів і звершень у всіх ваших благородних справах. Великого жіночого щастя вам, добра і любові!

**З глибокою повагою
Нововодолазький селищний голова
Олександр Єсін**

Запрошуємо на святкування Масляної!

**Шановні жителі Нововодолазької громади та
гості нашого селища!**

Запрошуємо вас на святкування Масляної, яке відбудеться 13 березня о 9 годині на площі Ювілейна смт Нова Водолага. На вас чекають: святкове дійство, народні танці, конкурси, розваги і, звичайно ж, рум'яні млинці, запашні пироги та пухкі вареники.



Крок за кроком до поліпшення життя мешканців громади

Всім відомо, що соціальна сфера була і залишається своєрідним індикатором рівня життя людей. Саме від якості і своєчасності послуг, що надаються працівниками соціального захисту, формується авторитет органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Останнім часом у роботі працівників соціальної сфери громади сталися суттєві зміни, спрямовані на наближення надання соціальних послуг до мешканців громади. Сьогодні про них і йде мова у інтерв'ю із начальником відділу соціального захисту населення Нововодолазької селищної ради О. О. Пікаловою.

-Олено Олександрівно, Ваш відділ працює уже четвертий рік. А значить, ви маєте напрацьований план дій, чітко окреслені функції.

- Наш відділ реалізує повноваження у сфері соціального захисту населення громади, що визначені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативними актами. Відповідно до покладених завдань ми організуємо роботу, що пов'язана з вирішенням питань соціального захисту найбільш вразливих верств населення. Крім того, спеціалісти відділу забезпечують реалізацію на території громади політики з питань підтримки багатодітних сімей, залучення їх до активної громадської діяльності, надання їм соціальної, психологічної, правової допомоги та здійснення заходів, спрямованих на запобігання насильству в сім'ї. Також відділ бере участь у здійсненні комплексних програм поліпшення обслуговування інвалідів, одиноких непрацездатних громадян та громадян похилого віку.

Широким попитом користуються і певні соціальні послуги, які надає КУ «Територіальний центр соціального обслуговування» Нововодолазької селищної ради. Його працівники забезпечують соціальну допомогу вдома тим, хто її потребує. Також у нас діє служба з перевезення осіб, дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, «Гармонія». Її послугами можуть скористатися також тимчасово непрацездатні особи, які пересуваються за допомогою палиць, милиць, ходунків тощо.

- Як бачимо, Ваш відділ сьогодні має широкий спектр повноважень. Чи плануєте у своїй роботі ще якісь нововведення?

- Наразі в територіальних громадах розпочато кропітку роботу у сфері покращення адміністрування соціальних послуг. Кожна обирає свій варіант моделі з надання послуг соціального захисту, аби забезпечити якісне життя пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян, працездатних осіб, дітей та



сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. У пошуках свого варіанту дуже гостро постає питання взаємодії між управліннями праці і соціального захисту населення реформованих райдержадміністрацій та відділами соціального захисту територіальних громад. Відділ соціального захисту населення Нововодолазької селищної ради, як ми уже зазначали, працює з 1 січня 2018 року, але тільки з 1 січня 2021 року було удосконалено механізм взаємодії структурних підрозділів з питань соціального захисту населення та органів місцевого самоврядування. Це було зроблено з метою уникнення дублювання повноважень і забезпечення сервісного підходу до надання адміністративних послуг соціального характеру та їх максимальної доступності для мешканців територіальних громад, зокрема із застосуванням електронних сервісів ПК «Соці-

альна громада». Якщо сказати коротко, то ряд соціальних послуг, які раніше надавалися управлінням праці і соціального захисту населення Нововодолазької райдержадміністрації, тепер передалися нам.

-І що ж тепер буде належати до компетенції Вашого відділу?

-Тепер заяви з необхідними документами для призначення всіх видів державних допомог приймаються від громадян уповноваженими особами Нововодолазької селищної ради, а саме: в офісах старостинських округів, Центром надання адміністративних послуг та відділом соціального захисту населення.

-Назвіть, будь ласка, види послуг, які тепер надаються виключно в Нововодолазькій селищній раді.

-Це житлова субсидія на оплату житлово - комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу; пільги на оплату житлово - комунальних послуг окремим категоріям громадян; державна допомога сім'ям з дітьми; допомога «паунок малюка»; допомога «муніципальна няня»; допомога малозабезпеченим сім'ям; державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю; допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів; одноразова винагорода жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»; допомога багатодітним сім'ям; грошова компенсація вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян; компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги; щомісячна адресна допомога внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг; одноразова грошова допомога постраждалим особам та внутрішньо

(Закінчення на 3-ій стор.)

(Закінчення. Початок на 2-ій стор.) переміщенням особам; тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла віку, визначеного частиною першою статті 26 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», але не набула права на пенсійну виплату у зв'язку з відсутністю страхового стажу; компенсаційні виплати та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. До нашої компетенції тепер входить і ре-

естрація колективних договорів/змін/доповнень між роботодавцями, профспілками та трудовими колективами на підприємствах, установах, організаціях всіх форм власності.

-Уточніть, будь ласка, для мешканців громади, куди вони можуть звертатися за більш детальною інформацією стосовно надання соціальних послуг Вашим відділом?

- Ми знаходимося за адресою: смт Нова Водолага, вулиця Донця Григорія, 6, другий поверх. Прийом грома-

дян відбувається щодня, крім вихідних з 08-00 до 16-00 (перерва з 12-00 до 12-45).

-Дякуємо Вам за змістовні відповіді. Вони дійсно свідчать, що крок за кроком втілюється стратегічна мета нашої громади – максимальне наближення до людей надання соціальних послуг та поліпшення життя кожного громадянина. Подальших Вам успіхів у роботі.

Бесіду вела П.Афанасенко

Дитина-пріоритет мистецької освіти майбутнього

Талант має кожна дитина. Головне вчасно його розпізнати і допомогти розкритися в повній мірі. Це беззаперечна істина і з нею важко не погодитися. Викладачі Комунального закладу початкової мистецької освіти «Нововодолазька школа мистецтв» Нововодолазької селищної ради сьогодні докладають всі зусилля, щоб допомогти 293 своїм вихованцям відкрити двері у безмежний Всесвіт творчості.

Звичайно, ми маємо чимало відзнак різного рівня за значний вклад у справу естетичного виховання підростаючого покоління та активну пропаганду музичного, образотворчого, хореографічного мистецтва, хорового і сольного співу та фольклору. Однак головна оцінка нашої роботи – це вдячні очі наших учнів і їх батьків. Хочу зазначити, що велику підтримку і допомогу повсякчас ми отримуємо від Нововодолазької селищної ради: було скасовано батьківську плату за навчання дітей, постійно вирішуються питання матеріального забезпечення і налагодження навчального процесу. А нещодавно саме за участі селищної ради було вирішено питання, яке тривалий час турбувало батьків і учнів Ватутінської музичної школи. Після приєднання Ватутінської сільської ради до Нововодолазької селищної ради поширилися розмови про те, що цей заклад взагалі може закритися. Так, тут були певні проблеми, були невирішені питання. Однак селищна рада відшукала шляхи їх вирішення і в лютому 2021 року на VI сесії VIII скликання Нововодолазької селищної ради було при-



йнято рішення про створення Ватутінської філії Комунального закладу початкової мистецької освіти «Нововодолазька школа мистецтв» Нововодолазької селищної ради. Сьогодні тут освіту здобувають 50 учнів. Завідуючою філією призначена викладач музичного відділення школи по класу цимбалів Вероніка Савченко. Мистецькі дисципліни викладають досвідчені та компетентні викладачі: Неллі Доброхотова (клас фортепіано), Олена Дяченко та Галина Денисова

(клас хорового і сольного співу), Світлана Долгих (освітні компоненти теоретичних дисциплін), Ольга Ковенева (клас гітари), Наталія Жарка (клас образотворчого мистецтва). Комфортні умови для проведення освітнього процесу створює Ніна Шевчук. До речі, батьківська плата відмінена і для учнів філії.

Безсумнівно, попереду на нас усіх чекають нові цікаві і захоплюючі заняття, свята і перемоги. А в нашому навчальному закладі за підтримки Нововодолазької селищної ради будуть і далі створюватися всі умови для творчого самовираження дітей у різних видах мистецтв.

Анна Абрамович, директор КЗ початкової мистецької освіти «Нововодолазька школа мистецтв» Нововодолазької селищної ради

На змімку: викладач класу фортепіано і концертмейстер Ватутінської філії КЗ початкової мистецької освіти «Нововодолазька школа мистецтв» Нововодолазької селищної ради Неллі Доброхотова під час уроку сольного співу.

У НОВОДОЛАЗЬКІЙ ГРОМАДІ ВИЗНАЧАЮТЬ ПЕРЕВІЗНИКІВ

Питання забезпечення перевезення населення завжди трималися на контролі Нововодолазької селищної ради. Так, на сьогоднішній день на території нашої громади перевізник ФОП Стахорський Ю. В., якого було визначено на конкурсній основі, обслуговує три маршрути. По першому автобус курсує селищем із заїздом у Перелісок, Містечко, центральну лікарню та залізничну станцію. Налагоджено автобусне сполучення із с. Знам'янка та с. Новоселівка.

Після завершення процесу об'єднання територіальних громад восени 2020 року до нас доєдналися ще одна селищна і три сільські ради. Відразу постало питання налагодження стабільного пасажирського перевезення і в тих населених пунктах, які входять до складу новостворених старостинських округів. Конкретно мова йшла про маршрути із селища Нова Водолага до с. Бірки та с. Мокра Рокитна. Селищною радою укладений Тимчасовий договір із перевізником на

обслуговування цих маршрутів. Наразі розглядається питання і про затвердження маршруту Княжне – Нова Водолага. Нині оголошено конкурс на визначення автомобільних перевізників на цих маршрутах. Крім цього для перевезення пільгових категорій населення та школярів задіяно 11 автобусів Нововодолазької селищної ради. Доречно зазначити, що на всіх цих маршрутах продовжує діяти система пільгового проїзду пенсіонерів за віком та окремих пільгових категорій громадян.



Інвестуємо в майбутнє

Недарма говорять, що освіта це – надійні інвестиції у майбутнє. Адже від того, який рівень знань здобудуть діти, залежатиме їхнє майбутнє і, за великим рахунком, майбутнє громади. Всі ми хочемо, щоб наше підростаюче покоління не змарнувало свої таланти, самореалізувалося, було успішним і щасливим у подальшому житті. Саме тому в нашій громаді значна увага приділяється розвитку освітнього простору.

Приємно відзначити, що наприкінці минулого року дружна освітянська родина Нововодолазької громади поповнилася. До складу закладів освіти увійшли Просянський ліцей, Ватутінський ліцей, Рокитненський ліцей, Липкуватівський ліцей з Бірківською філією з дошкільними підрозділами, а також Ватутінський заклад дошкільної освіти, Ватутінський заклад дошкільної освіти «Капітошка».

То ж нині здобуття повної загальної освіти у Нововодо-



лазькій громаді надають 12 шкіл. Здобуття дошкільної освіти в громаді забезпечують 15 закладів, серед яких вісім закладів дошкільної освіти та сім дошкільних підрозділів загальної середньої освіти, у яких виховуються 555 дітей.

На території громади функціонують і два заклади позашкільної освіти – Нововодолазький будинок дитячої та юнацької творчості -889 вихованців та Нововодолазька дитячо-юнацька спортивна школа - 454 вихованців.

З метою забезпечення права дитини з особливими потребами на здобуття освіти у 2018 році створено комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр». Його фахівці надають консультативні послуги, проводять корекційно-розвиткову роботу, здійснюють комплексну оцінку розвитку дитини. Тож відтепер діти з особливими освітніми потребами із приєднаних територій також зможуть отримати кваліфіковану допомогу фахівців центру.

Утримання закладів освіти в належному стані, покращення їх матеріально-технічної бази, проведення ремонтних робіт, забезпечення належного функціонування – усі ці завдання вирішує Нововодолазька селищна рада. До речі, у всіх закладах освіти, у томі числі й тих, які віднедавна доєдналися до нашої громади, відмінена батьківська плата на придбання будівельних матеріалів, утримання закладів.

Селищна рада забезпечує заклади освіти не лише будівельними матеріалами для проведення поточного ремонту, а й здійснює капітальні ремонти. Зокрема, за останні три роки було відремонтовано покрівлі Нововодолазького ліцею №1, Нововодолазького ліцею №2, дитячого садка Новоселівського НВК, Староводолазької

ЗОШ, Нововодолазького будинку дитячої та юнацької творчості. У цьому році плануються ремонти покрівель закладів, які щойно доєдналися: Липкуватівського ліцею, Нововодолазької дитячо-юнацької спортивної школи, Ватутінського дитячого садка «Капітошка».

Протягом останніх трьох років значно покращилась матеріально-технічна база закладів освіти громади. Так, майже кожен клас шкіл укомплектований комп'ютерним та мультимедійним обладнанням, замінено 80% учнівських парт та стільців. Тож тепер одним із завдань селищної ради є забезпечення новими меблями, комп'ютерами, мультимедійною технікою закладів, які щойно доєдналися.

Велика увага у громаді приділяється розвитку фізичної культури та спорту. За роки об'єднання збудовано 6 футбольних міні-полів зі штучним покриттям і багатофункціональний волейбольно-баскетбольний майданчик. Не лише учні шкіл, а й усі жителі Нової Водолаги та старостинських округів, що увійшли до складу громади у 2017 році, мають змогу проводити своє дозвілля, займаючись спортом. Робота щодо розвитку спортивної інфраструктури буде продовжена й надалі. У Нововодолазькому ліцеї №3 запланований капітальний ремонт спортивної зали. У цьому році заплановане будівництво сучасних футбольних міні-полів у старостинських округах, що доєдналися до нашої громади: Просянському, Рокитненському та Липкуватівському.

У громаді реалізовано проєкт щодо створення шкільної пекарні. Для цього у 2019 році було придбано технологічне обладнання та здійснено ремонт приміщення у Нововодолазькому ліцеї №3. Відтоді зранку по усіх школах громади розвозяться свіжі, випечені у нічну зміну булоч-



ки. Тепер випічкою смакують і учні закладів, які нещодавно поповнили нашу освітянську родину.

Ми добре розуміємо, що шкільне життя не може зосереджуватися лише навколо уроків. Воно виріє багатьма подіями.

(Закінчення на 5-ій стор.)



(Закінчення. Початок на 4-ій стор.)

Хтось тут закохується, хтось вперше перемагає чи програє, отримує нові знання і враження. То ж завдання педагогічних працівників, щоб діти у закладах освіти отримали не лише міцні знання, але і багаж емоцій, приємних спогадів і навичок, що знадобляться їм у дорослому житті. Ми прагнемо, щоб вони долучилися до чогось цікавого, оригінального та корисного. Саме з цією метою наші учні незабаром вперше візьмуть участь у Шкільному громадському бюджеті. На сьогодні на сесії Нововодолазької селищної ради уже затверджено Положення та цільову Програму про Шкільний громадський бюджет Нововодолазької селищної територіальної громади.

Бюджет проекту залежить від кількості учнів у школі. Для найбільших закладів: Нововодолазьких ліцеїв №1, №2, №3 та Ватутінського ліцею сума, що виділяється на проект, становить 50 тис.грн., а для менших шкіл – 20 тис.грн.

Учні 5-11-х класів матимуть змогу написати власні про-

екти, спрямовані на покращення умов навчання, дозвілля, комфорту, дизайну шкіл тощо. Оформлені належним чином дитячі ідеї прийматимуться з 1 квітня, а реалізація проектів-переможців триватиме протягом 2021 року. Невід'ємною частиною життя сучасних дітей є гаджети та інтернет, тож і голосування буде відбуватися по-сучасному: не у паперовому вигляді, а з використанням QR-кодів, які необхідно буде сканувати за допомогою телефону. Впевнені, що Шкільний громадський бюджет зацікавить наших дітей і ми реалізуємо цікаві креативні ідеї, а учні набудуть досвіду у написанні та презентації проектів, долучаться до розподілу та використання коштів бюджету громади.

Зроблено вже чимало, але попереду – багато роботи щодо покращення надання освітніх послуг, ремонтів, поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти, розвитку освітнього простору Нововодолазької громади.

*Ольга Козачок, начальник відділу освіти
Нововодолазької селищної ради*

РЕФОРМУВАННЯ МЕДИЧНОЇ ГАЛУЗІ В ГРОМАДІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

Питання реформування медичної галузі в громаді завжди викликало у жителів особливий інтерес. Кожна зміна, кожне нововведення, що стосуються надання медичних послуг, активно обговорюються і не залишаються без уваги.

Нині первинна ланка вже пройшла період реформування – на черзі реформування вторинної ланки. Це і викликало у мешканців громади хвилювання. Виникли побоювання, що центральна районна лікарня може взагалі закритися. Сьогодні з впевненістю можемо сказати, що це лише чутки. Вторинна ланка медицини буде збережена і для цього вже зроблено перший крок. Центральна районна лікарня реорганізована в комунальне некомерційне підприємство Нововодолазької селищної ради. На VII сесії VIII скликання Нововодолазької селищної ради від 24.02.2021 року було прийнято рішення про прийняття її зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківського району Харківської області до комунальної власності Нововодолазької селищної територіальної громади. Також було прийнято рішення про перейменування її на КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НОВОДОЛАЗЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ» НОВОДОЛАЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ та затверджено Статут у новій редакції. Отже, лікарня працюватиме і далі постійно вдосконалюватиме свою роботу по наданню якісних і доступних послуг для жителів громади.

Певні зміни сталися і в роботі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Нововодолазької селищної ради. Відповідно до рішення VI сесії VIII скликання Нововодолазької селищної ради від 29.01.2021р. «Про прийняття на обслуговування медичних закладів та забезпечення надання первинної медичної допомоги» до КНП «ЦПМСД» Нововодолазької селищної ради приєдналося чо-

тири амбулаторії загальної практики – сімейної медицини : АЗПСМ с.Просяне, АЗПСМ с.Рокитне, АЗПСМ с.Ватутіне, АЗПСМ с.Липкуватівка, та чотири фельдшерські пункти: ФП с.Просяне, ФП с.Дерегівка, с.Вільхуватка, с.Бірки. І тепер станом на 15.02.2021 року мережа закладів охорони здоров'я Центру складається із семи амбулаторій загальної практики - сімейної медицини та дев'яти фельдшерських пунктів. Колектив поповнився 20 працівниками, з них п'ять лікарів, дев'ять - медич-



них сестер. Взагалі ж в закладі на сьогодні трудиться 72 медичних працівники, які обслуговують понад 20 тисяч жителів громади. Пріоритети їх роботи залишаються незмінними – підвищення доступності та ефективності медичного обслуговування населення громади, дотримання принципу «пацієнт передусім», налагодження інформаційної системи, що надає можливість здійснювати електронний запис на прийом до лікаря та вести електронну медичну картку на виписування електронних направлень до спеціалістів вищих рівнів та рецептів за програмою «Доступні ліки».



Дві блискучі перемоги наших футболістів

Вітаємо юних футболістів ФК «КВАДР» 2009 та 2011 років народження із блискучими перемогами на Міжнародному дитячому турнірі «ODESSA-CUP», який проходив в м. Одеса. Обидві дитячі команди продемонстрували блискучу гру і виборили перші місця у своїх вікових групах!

Вітаємо тренерів Ігоря Золочевського та Романа Ольховського за настанови та наполегливий стимул іти тільки вперед. Окремі слова подяки хочеться висловити батькам юних спортсменів, які всебічно підтримують своїх дітей на всіх футбольних турнірах.

Афганістан: війна без права на забуття

15 лютого 1989 року... Ця дата для багатьох стала днем, коли нарешті скінчився рахунок втрат наших солдатів в далекому Афганістані. Закінчилася війна, яка тривала понад десять років. Скільки ж горя і болю принесла вона на Україну. Майже в кожному селищі і селі живуть матері, які так і не дочекалися свого сина і не почули від нього такого жаданого: «Мамо, я повернувся...»

Нам, солдатам-афганцям із с. Новоселівка на долю випав щасливий квиток. Ми лишились живими. Однак щороку в цей день ми збираємося разом, щоб вшанувати світлу пам'ять про своїх побратимів, яким не судилось повернутися додому із пекельних доріг Афганістану. Ось і цього року нас гостинно запросили до місцевого будинку культури. Із задоволенням ми переглянули літературно-музичну композицію, яку підготували учасники художньої самодіяльності. Кожне їх слово відлунювало у наших душах пекучим болем. Згадалося все пережите, пам'ять воскресила друзів, яким не судилось повернутись живими...

Задушевна пісня «Мить» у виконанні Альони Компанієць, звук вибуху снаряду, постріл гармати... І сльози на наших очах. Хіба можна забути те, через що довело пройти, що довелося стерпіти. Пам'ять об'єднала воїнів-інтернаціоналістів у одну родину. Нам є що згадати, є про що розповісти.

Того дня нас приємно вразив і подарунок від Дмитра Ткача, який продемонстрував віртуозну гру на трубі.

З теплом у серці до воїнів-афганців звернувся староста Новоселівського старостинського округу В'ячеслав Бірка. Він висловив щирі слова вдячності за нашу мужність і



героїзм.

Після закінчення концерту ми всі разом відвідали Хрестовоздвиженський храм, де настоятель отець Василій благословив нас своєю щирою молитвою і відправив панакхиду за загиблих воїнів-афганців.

Володимир Яковенко

ДО УВАГИ МЕШКАНЦІВ ГРОМАДИ!

Нагадуємо вам, що відділом житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, транспорту та охорони навколишнього середовища Нововодолазької селищної ради здійснюється безкоштовне вивезення з приватних домоволодінь мешканців громади твердих побутових відходів за наступним графіком: смт Нова Водолага – з понеділка по четвер (згідно встановленого графіка по вулицях); с. Просяне, с. Деревівка, с. Лихове, с. Новопросянське – понеділок; с. Стара Водолага,

с.Знам'янка, с.Одринка, с. Федорівка –вівторок; с. Вільхуватка, с.Рокитне –середа; с. Бірки – четвер; с. Новоселівка, с. Сосонівка, с. Ордівка –п'ятниця. Збір сміття розпочинається о 8 –ій годині ранку.

Пам'ятаймо, що чистота починається з кожного з нас. Цінуйте працю тих, хто докладає свої зусилля задля того, аби ми ходили чистими вулицями, працювали у належних умовах та обирали доглянуті та охайні місця для відпочинку.

Інформаційний вісник
Нововодолазької селищної ради

Відповідальні за випуск:
П.М.Афанасенко,
А.В. Золочевська

**ВІСНИК
НОВОДОЛАЗЬКОЇ
ГРОМАДИ**

Друк:
друкарня ФОП Ніколенко В.О.
м.Харків, вул.Лозівська,5
Наклад: 8 000 прим.

Поширюється
безкоштовно

СКАНУЙ МЕНЕ



Більш детальну інформацію можна знайти на сайті Нововодолазької селищної ОТГ
<http://vodolaga-gromada.gov.ua/>

